

Az Úrkúti Faluvédő és Kulturális Egyesület 2018-ban sikerrel pályázott a 2018. évi Csoóri Sándor Program támogatására.

**A támogatás célja:** a népi kultúra területén, közösségteremtő műfajokban működő – Magyarországon a hazai és nemzetiségi, határainkon túl pedig a magyar néptáncos, népzenei és népdalköri – szervezetek, közösségek támogatása.

Pályázati azonosító: CSSP-NEPTANC-2018-0104

Projekt időtartama: 2018. 07.01 – 2019.06.30

Támogatási igény: Viselet beszerzése (12 db női alj, 12 db női blúz, 12 db kötény)

**Megítélt összeg: 483.000.- Ft**

A támogatást rendeltetésszerűen, az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése szerinti célnak megfelelően, a szerződésben rögzített keretek között használtuk fel.

#### **Beszámoló CSSP-NEPTANC-2018-0104**

A támogatási összegből az Úrkúti Faluvédő és Kulturális Egyesület keretén belül működő nemzetiségi tánccsoport részére a néptáncos ruhák beszerzését valósítottuk meg.

Az Úrkúti Faluvédő és Kulturális Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) keretén belül jött létre, és működik az úrkúti sváb nemzetiségi tánccsoport. Az Egyesület 2018. évben sikerrel pályázott jelen program támogatására, konkrétan sváb nemzetiségi viselet - 12 db női alj, 12 db női blúz, és 12 db kötény - beszerzésére. Az elmúlt időszakban a tánccsoport ruhatára apró lépésekben – önkormányzati támogatással is, de nem egyszer a táncosok saját költségükön, illetve a helyi falumúzeumban kiállított ruhák kölcsönvétele kapcsán – került kialakításra. Az eddig használt táncos ruhák nem időtálló anyagból, hanem olcsó karton anyagból készültek. Épp ezért jelentős esemény és nagy öröm a tánccsoport számára, hogy a pályázat nagyban hozzásegített ahhoz, hogy a táncegyüttes részére olyan anyagból és olyan technikával – pliszérozással – készülhetett a viselet, amely már teljes egészében tükrözi a sváb viseletet. A viselettár bővítése több szempontból is indokolt volt. Egyrészt szükséges volt a tánccsoport megnövekedett fellépéseihez, másrészt a versenyeken való részvétel során a versenyképességhez is, másrészt azért, hogy a sváb hagyományoknak minél jobban megfelelő viseletben lépjenek színpadra és e viseletet minél többen ismerjék meg.

A Csóri pályázatnak köszönhetően az úrkúti nemzetiségi tánccsoport új öltözékben, méltó módon képviselheti fellépései alkalmából a település sváb hagyományait. A tánccsoport fontosnak tartotta, hogy a viselet jó minőségű, hagyományos anyagból és hagyományos módon készüljön, de a színpad lehetőségeit is vegye figyelembe. Az egyedileg varratott viseletet a tánccsoportelőször az Úrkúti Nemzetiségi Asszonykórus jubileumi ünnepségével összekötött nemzetiségi napon próbálta ki a település nagyszámú lakossága előtt, ahol nagy sikert ért el. A tánccsoport célja továbbra is az, hogy a hagyományokat tovább vigye más településekre, fesztiválokra, versenyekre. E pályázati támogatásnak köszönhetően a nemzetiségi hagyományoknak megfelelő viselet beszerzése alapján a tánccsoport esélyei növekedtek, lehetőségei bővültek.